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- MATEMATIKA

Porovnadvaci test — 5. TRIDA (k0D C5-M3)

1.

Uréi nejvétdi trojciferné &islo, ve kterém se Zadnd Cislice

neopakuje, a nejmensi trojciferné &islo, ve kterém se Zadna
¢islice neopakuje. Jaky je soucet téchto Cisel?

(A) 999
(B) 1089
(©) 1199
D) 1999

Rozhodnéte, zda feSenim dvojice zépist je stejné Cislo.

5. ano(A)-ne(B) m-7=5
5-n=60

2.

¢ %7,

Které &islo je spoleénym fedenim nésledujici rovnice
i nerovnice?

6.

q
Které z nasledujicich &isel je tvofeno pouze jednou lichou
&islici a ostatnimi sudymi?
(A) 684 006
(B) 999 332
(C) 432006
(D) 102 568

49>b>12
54=6+b
A 9
3B) 11 -
(C) 48
D) 60
3.

z M7

Které ¢&islo 1ze doplnit misto otazniku do nésledujici fady
Cisel?

1 2 4 7 ? 16
@A 9
®B) 11
©) 12
(D) 14

7.

Které &islo dostaneme, jestliZe soucet ¢isel 116 a 89
vynasobime jejich rozdilem?

4.

Uréi vysledek, kdyZ se podil souétu a rozdilu Cisel 9 a 3
zvetsi 8krat.

(A) 12
B) 16
© 24
D) 42

(A) 5535
(B) 5355
(C) 5533
(D) 3553
8.

Ve kterém roce bude osmnact let sestie, kterd je o pét let
mlad3i neZ jeji bratr? Bratr se narodil v roce 1981.

(A) 1999
(B) 2001
(C) 2003
(D) 2004
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9.

Kolik se prodalo celkem kolacki v patnacti balenich po péti A

kusech, v deviti balenich po osmi kusech, ve tfech balenich
po dvaceti kusech a v dvaceti péti balenich po jednom kusu?

13.

Z 560 K¢ na jizdné jiz byly zakoupeny tfi jizdenky po
26 K¢, Sest jizdenek po 32 K¢ a po jedné jizdence za 19 K&
a za 14 K¢. Kolik K¢ na jizdné jesté zbyva?

(A) 232 (A) 469 K&
(B) 202 (B) 290 K¢
(C) 198 (C) 271 K&
. (D) 142 (D) 257 K&
10. 14.

V obchodé méli 954 détskych knih a 1648 knih pro dospélé.
Za tyden bylo proddno 256 knih pro déti a 597 knih pro
dosp€lé. Kolik knih celkem v obchodé zbylo na prodej?

(A) 2602
(B) 2346
(C) 1749
(D) 1479

11.

Tii podnikatelé koupili tovarnu v hodnoté 990 000 K¢. Na
zaplaceni tovéarny si pdjéili od banky 420 000 K¢&. Zbytek
¢astky zaplatili v8ichni tfi stejnym dilem. Kolik K¢ uhradil
kaZdy z podnikateld?

(A) 190000 K¢

(B) 195000 K¢

(C) 200000 K&

(D) 205000 K&

12.

Jeden rudnik stoji 85 K& Sest ruéniki v soupravé stojf
468 K&. Maminka potfebuje koupit 12 ruénikd. Kolik K¢
uSetii, kdyZ koupi ruéniky v soupravich?

(A) 88
(B) 87
(C) 85
D) 84
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Jaky maximdlni pocet vyplat po tfindcti dolarech lze vydat
z celkové ¢astky jednoho sta dolari?

(A) Sest
(B) sedm
(C) osm
(D) deset

15.

Tatinktv plat 14 850 K& bude zvy3en o % Jaky bude

tatinktiv plat po zvySeni?

(A) 15850 K¢
(B) 16 650 K¢
(C) 17280K¢
(D) 17 820 K¢

16.

Petr md vypocitat za 4 dny celkem 84 piikladd. Prvni den

1
vypocital 7 z celkového poctu piikladi, druhy den %

z celkového poctu piikladi a teti den ~;— z celkového poctu

piikladi. Kolik piikladi zbylo Petrovi na &tvrty den?

A) 12
(B) 21
(C) 23
(D) 31
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17.

Jaky nejmensi pocet konzerv bude tfeba koupit na cel€ tii
tydny pro psa, ktery dostdva denné ¢tvrtinu konzervy?

(A) 12
®B) 8
) 6
D) 5
18.

V sadu jsou jabloné&, hru$né a visn€. Celkem je v sadu
150 ovocnych stromd. Z toho jsou % jabloni, hru$ni je

042 méné neZ jabloni. Kolik je v sadu viSni?

(A) 12
(B) 32
(©) 48
D) 50

19.

Cena vstupenky do aquaparku je pro dosp€lého 150 K¢&. Pro
dit€ je vstupné polovina z ceny pro dospélého. Kolik celkem
zaplati za vstupné 300 dospélych a 480 d&ti?

(A) 81000K¢
(B) 73000 K¢
(C) 41000Ke¢
(D) 40500Ke
20.

Rodina splaci piajcku na zakoupeni pracky v hodnoté
18 600 K¢, a to mé&sicné % ceny pracky. Kolik mésicti bude

rodina pujcku splacet?
(A) 10
@B 5
© 4
D 3
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21.

V kiné je obsazeno 120 sedadel, to jsou % z celkového

poctu sedadel. Kolik je v kin€ viech sedadel?

(A) 125
(B) 240
(C) 300
D) 500

22.

Na obrazku je sténa pokoje. Kolik K¢ bude stét tapeta, kdyZ
vytapetujeme Srafovanou plochu (tapeta se nepiekryva) a
kdyZ 1 m? tapety stoji 65 K&?

)

270 cm
2m
1‘m /
4m
(A) 390 K¢
(B) 455K¢
(C) 520 K&
D) 526,50 K&
Matematika (C5—M3)
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23.

Z4hon tvaru pravidelného Sestithelniku ma obsah 18 m’. Na
vysrafovanych &dstech zdhonu jsou macesky, na zbyl€ plose
tulipany. Na kolika m? plochy jsou vysdzeny tulipany?

(A) 15m’

(B) 12m’

(C) 9m’

® 6m’

24.

Ctverec a obdélnik maji shodny obsah, delsi ze stran
obdélniku je dvakrat vétsi neZ strana &tverce. Které
z nésledujicich tvrzeni je pravdivé?

(A) Obdélnik ma v&tsi obvod neZ étveréc.

(B) Ctverec m4 v&t{ obvod neZ obdélnik.

(C) Obvod étverce a obvod obdélniku se nedaji porovnat.
(D) Ctverec a obdélnik maji shodny i obvod.

25.

Kolik vysrafovanych trojdhelniki je tfeba k vyplnéni celého
obrazce (ohranieného tlustou ¢arou)?

(A) 40
B) 24
© 22
D) 11
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TEXT K ULOZE 26

Autobus ujede 22 km za 20 minut. Vlak ujede 54 km za
45 minut. Je nasledujici tvrzeni sprdvné?

26. ano(A) - ne(B) Za 2 hodiny ujedou oba dopravni
prostiedky stejnou vzdélenost.

27.

Jedna jizda na pout'ové atrakci stoji 20 K¢ a trvd 12 minut.
Jak dlouho bychom mohli jezditna této atrakci, pokud
bychom chtgli projezdit (zaplatit za jizdy) 300 K&?

(A) 120 min
(B) 140 min
(C) 180 min
(D) 240 min

28.

Myox

Kazd4 ze ZiZal, které se prodavaji rybafum, méd hmotnost
ptiblizng 2 g. Kolik takovych Zizal by me€lo hmotnost
celkem 1 kg?
(A) 2000
(B) 1000
(©) 500
M 50

29,

Z celkové doby dvou a pil hodiny, po kterou trvd nahrdvéni
po&itatového programu, jiZ uplynulo 53 minut. Kolik minut

2 An?

by je$té mélo nahravéni trvat?

(A) 47
B) 67
©) 75
® 97
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30.

Kolik litrii vody je ve dvou nadobdch dohromady, jestlize
prvni nddoba o objemu 24 litrd je plnd a druhd nadoba, kterd
mi dvojndsobny objem neZ prvni nddoba, je naplnéna
z poloviny?

(A) 36litra
(B) 48 litra
(C) 60 litra
D) 72 litrh

31

Jakéd je hmotnost dvanécti stejnych ndkladnich aut, kdyZ
kazdé ma hmotnost 850 kg?

(A) 10t2kg
(B) 10120kg
(C) 10200 kg
D) 10200t

32.

Vypocitej v gramech:
200kg+75g+168kg+390 g =

(A) 23833 g
(B) 36845 g
(C) 200633 g
(D) 368465 g

33.

Kvadr o rozmérech 2 x 3 X 5 cm rozieZeme vodorovnymi a
svislymi fezy na krychli¢ky o hrané 1 cm. Kolik takovych
krychli¢ek dostaneme?

(A) 45

(B) 30

© 20

D) 15

34.

Celou krabici ve tvaru krychle o hrang 1 m je tfeba polepit
tapetou (tapeta se nikde nepiekryvé). Kolik metrii tapety
o ¥ifce 0,5 m je tfeba k polepeni krabice?

1m

(A) 12m

(B) 10,5m

(C) 6m

D) 4m

35,

3cm
4 cm
7 cm

Do jaké vy3ky dosahuje v&Z postavend z téchto osmi kvadri,
kdyZ jsou tyto kvddry postaveny na sebe a dotykaji se
navzdjem sténou s nejmensim obsahem?

(A) 24cm
(B) 32cm
(C) 48cm
(D) 56 cm
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